
Аналитическая справка 

по результатам проведенного анкетирования родителей воспитанников 

МКДОУ «Детский сад «Колокольчик» 

 
Среди родителей воспитанников с 18 декабря по 21 декабря 2021г. было 

проведено анкетирование, им были розданы анкеты. Анкеты анонимные, из 19 анкет  

родители оставили свои данные -9 

Списочный состав воспитанников ДОУ - 66 чел. 

 Всего было роздано –19 анкет   

Приняли участие в анкетировании – 19 чел., это составляет 29% .  

Не приняли участие в анкетировании – 47 чел. 71%, в декабре 2021г. низкая 

посещаемость(болели). 

Для получения обобщенного мнения родителей о деятельности ДОУ были 

подведены итоги анкетирования по группам, а затем сведены в общие таблицы.  

 

«Хороший детский сад должен…» 

Родителям предлагалось проранжировать ответы: поставьте «1» возле самого 
значимого с вашей точки зрения ответа, «2» - возле следующего по важности и т.д. 
до «8» - возле наименее важного ответа 
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Подготовить моего ребенка к школе 7,5 3,7 3.4 14,6 4,9 3 

Научить ребенка слушаться взрослых 5 3 3,6 11,6 3.9 4 

Создать психологически 

комфортную обстановку для моего ребенка 

3  3,7 

 

 

 

 

 

 

 

4 10.7 3,6 7 

Научить ребенка навыкам самообслуживания 2.5 3.7 5,4 11,6 3.9 5 

Приучить ребенка к режиму дня 5,5 6 5 16,5 5,5 1 

Обеспечить безопасность моего ребенка 3,3 4 4,5 11.8 3,9 6 

Дать возможность моему ребенку играть 4.8 5,8 5.4 16 5,3 2 

Научить ребенка общаться со сверстниками 4,5 3,8 4.8 9,1 3 8 

 

 

 



 

2.  «Как вы выбирали детский сад для своего ребенка?» 
 

Ответы 
родителей 

Количество 
ответов 
родителей 

% 

не выбирали 5 26% 

близко от дома 11 58% 

хорошо кормят 9 47% 

 

1. «Что Вам нравится в вашем детском саду?» 
 

Ответы 
родителей 

Количество 
ответов 

родителей 

% 

Нравится все 6         31, 6 % 

Педагоги 8       42% 

Доброжелательная 
атмосфера 

2         10,5% 

Всё устраивает 1         5,3% 

Питание 2        10,5% 

 

2. «Что Вам не нравится в вашем детском саду?» 
 

Ответы 
родителей 

Количество 
ответов 

родителей 

 

Разновозрастные группы 1 5,3% 

финансирование 1 5,3% 

Слабая материальная база 3          15,8% 

Затрудняюсь ответить 2         10,5% 

3. ребенка утром, он чаще всего…» 
 

Ответы 
родителей 

Количество 
ответов 

родителей 

 

Плачет (не хочет идти) 2 2% 

Бежит к воспитателю 37 32% 

Бежит к ребятам 51 44% 

Бежит к игрушкам 17 15% 

Спокойно идет в группу 5 4% 

С удовольствием и большим 
желанием идет в детский сад 

1 1% 

Зависит от настроения 
ребенка 

2 2% 

 

4. «Каких занятий с детьми в вашей группе недостаточно?» 

 
 Количество 

ответов 
% 

Всех занятий достаточно в 
детском саду 

37 66% 

Занятий с логопедом 6 11% 

Занятий по физической 
культуре 

2 4% 

Подготовки к школе 2 4% 
заучивания стихотворений 1 2% 
музыки 1 2% 



игр на свежем воздухе 1 2% 
не знаю 6 11% 

 

 

7. «Когда вы приходите забирать своего ребенка, вы обычно слышите» 
 

 Количество 
ответов 

% 

Голос воспитателя 39 32% 

Голоса детей 74 61% 

Тишину 4 3% 

Не забудь зайти в 

«Пятерочку» купить хлеб» 

1 1% 

по -разному 1 1% 

игровой разговор 

воспитателя с детьми 

2 2% 

8. «Что ваш ребенок рассказывает о жизни в детском саду?» 
 

Занятия вашему ребенку: 

 Количество 
ответов 

% 

нравятся 77 90% 

не нравятся 0  

не знаю 5 6% 

не ответили 4 4% 

 

Ваш ребенок общается и играет: 

 Количество 
ответов 

% 

со всеми ребятами в группе 42 49% 

с несколькими ребятами в 
группе 

30 35% 

ни с кем не играет 0 0 

не знаю 7 8% 

не ответили 7 8% 

 
Занятия в саду для ребенка: 

 Количество 
ответов 

% 

очень трудные 0 0 

очень легкие 1 1% 

по- разному 66 77% 

не знаю 2 2% 

не ответили 17 20% 

 
Вашему ребенку воспитательница: 

 Количество 
ответов 

 

нравится 78 91% 

не нравится 0 0 

не знаю 0 0 

не ответили 8 9% 
 

Еда в саду: 



 Количество 
ответов 

% 

вкусная 57 66% 

невкусная 3 4% 

не знаю 12 14% 

Хотелось бы разнообразить 2 2% 

не ответили 10 12% 

по -разному 2 2% 

 

 

 

 

7. Дома вы с ребенком 
(проранжируйте по времени, которое у вас занимают перечисленные дела: поставьте 
«1» возле того занятия, на которое вы тратите больше всего времени, «2» - возле 
того, на которое также тратите много времени, но меньше, чем на «1» и т.д. до «6» 
возле того занятия, на которое совсем не тратите времени. Впишите недостающее): 
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Занимаетесь (учите 
читать, считать и т.п.) 

2.7 2.9 1.9 2.3 2.3 12.1 2.4 2 

Смотрите телевизор 2.4 3.2 2.6 3.8 3.5 15.5 3.1 4 

Гуляете 2.3 2.5 1.9 3.1 2.5 12.3 2.4 2 

Играете 1.5 1.8 1 3 2.4 9.7 1.9 1 

Читаете книжки 3.3 2.4 2.3 3.4 2.9 14.3 2.8 3 

Вместе занимаетесь 
домашним хозяйством 

3 1.6 2.3 2.4 2.8 12.1 2.4 2 

8. В какие игры любит играть ваш ребенок дома? 
 

Ответы родителей Количество ответов 

Разные на усмотрение ребенка 4 

Телефон/компьютер 7 

Подвижные игры (догонялки прятки) 13 

Куклы, машинки  18 

Настольные игры (пазлы, лото) 16 

Сюжетно-ролевые игры (дочки-матери) 9 

Конструктивная деятельность 20 

Художественно-творческая деятельность 16 

Игры с братьями/сёстрами 1 

Игры с домашними животными 2 

Игры на улице 1 

Игры с игрушками 2 



Роботы 2 

игры с братом/сестрой 1 

рассматривание книг/иллюстраций 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выводы: 
 
Таким образом, на основании анализа анкетирования родителей выявляются так 

называемые «точки роста» в деятельности ДОУ, которые ставят перед коллективом 
следующие цели; 

- налаживать работу с семьей, искать новые эффективные формы взаимодействия; 
- больше информировать родителей о деятельности ДОУ, вовлекать в решение проблем, 

учитывать их точку зрения; 
- организовывать лекции и дискуссии о развитии детей дошкольного возраста. 

 

Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить необходимо продублировать в 

дополнительном анкетировании, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, 

выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению данного 

направления деятельности педагогов и ДОО. 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ: 
Вместе с тем, проанализировав выявленные при анкетировании недостатки, можно 

сделать выводы: 

Администрации ДОУ: 
1 

Выявленные индивидуальные замечания родителей (не касающиеся статей 
финансирования Учредителем - восстановления бассейна, изменение штатного 

расписания, ведение дополнительных платных образовательных услуг) 
рассмотреть и установить сроки для устранения. 

Воспитателям: 
2 

Систематически напоминать о необходимости соблюдения режима дня 
дошкольника дома (устно, размещение информации в уголках для родителей). 

3 
Постоянно информировать родителей об успехах и неудачах каждого ребенка 

индивидуально, отзывчиво и тактично реагировать на просьбы о помощи и советах 
по воспитанию детей. 

 

 



 


